
Marlin Semi-Auto Rifle Variations 
 

Marlin A1 --- 1936-1940 --- .22 long rifle, 6 shot clip, NO MODEL ROLL STAMP on all A1 models, no S/N, roll mark “22 Long Rifle Only – Smokeless Greased” 
24” barrel, ballard rifling, stamped metal trigger guard, safety at rear of receiver, flat hard fiber butt plate, knurled takedown screw, adjustable open rear sight, 
drilled and tapped receiver for peep sights, dovetail silver bead front sight, American black walnut military type pistol grip stock, Ballard Rifling 

Version 1 --- 1936-1938 

 
Version 2 --- 1939-1940 --- safety on RH side of receiver, plastic trigger guard, hard rubber curved butt plate, flush takedown screw 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin A1E --- 1936-1940 --- .22 long rifle, 6 shot clip, NO MODEL ROLL STAMP, no S/N, roll marked “22 Long Rifle Only – Smokeless Greased” Safety at rear of 
receiver, stamped metal trigger guard, knurled takedown screw, flat hard fiber butt plate, receiver peep sight, globe target front sight silver bead and removable 
hood,  American black walnut military type pistol grip stock, Ballard Rifling 

Version 1 --- 1936-1939 

 
Version 2 --- 1939-1940 --- safety on RH side of receiver, plastic trigger guard, hard rubber curved butt plate, flush takedown screw, Marlin rear peep 
sight,  hooded front sight with silver bead, blued trigger 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin A1C --- 1941-1946 --- .22 long rifle, 24” barrel, 6 shot clip, NO MODEL ROLL STAMP, no S/N, safety on RH side of receiver, plastic trigger guard, hard 
rubber curved butt plate, enlarged beaver tail forearm with very pronounced step on each side, a fluted comb, dovetail silver bead front sight, rocky mountain type 
rear sight, roll mark “22 Long Rifle Only – Smokeless Greased” 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin A1DL --- 1941-1946 --- .22 long rifle, 24” barrel, 6 shot clip, NO MODEL ROLL STAMP, no S/N, Safety on RH side of receiver, plastic trigger guard, hard 
rubber curved butt plate, enlarged beaver tail forearm with very pronounced step on each side, a fluted comb, Marlin rear peep sight and hooded ramped front 
sight, sling swivels, roll mark “22 Long Rifle Only – Smokeless Greased”,  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Marlin Model 9 Camp Carbine --- 1985-1999 --- 9mm, 16 ½” micro-groove barrel, 12 shot clip (20 shot available), blued trigger, manual bolt hold open, last shot 
hold open, loaded chamber indicator, magazine disconnect, receiver is drilled and tapped for scope mounting, adjustable folding rear sight, ramp front sight with 
brass bead, wide-scan hood, walnut finished hardwood stock, rubber rifle putt plate 
 Version 1 ---- 1986-1987 (14,13) 

 
Version 2 --- 1988 (12) ---  swivel studs 

 
Version 3 --- 1989-1994 (11,10,09,08,07,06) --- high-visibility orange front sight with cutaway wide-scan hood 

 
 
Version 4 --- 1995-2000 (05,04,03,02,01,00) --- press checkered Maine birch stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin Model 9N Camp Carbine --- 1991-1994 (09,08,07,06) --- 9mm, 16 ½” micro-groove barrel, nickel plated receiver, barrel, safety, and trigger, 12 shot clip, 
manual bolt hold open, last shot hold open, loaded chamber indicator, magazine disconnect, receiver is drilled and tapped for scope mounting, adjustable folding 
rear sight, high-visibility orange front sight with cutaway wide-scan hood, walnut finished hardwood stock, rubber rifle putt plate, swivel studs 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 40 Glenfield --- 1979 (21) --- .22 long rifle, 22” barrel, 18 shot, same as the model 49DL version 2, but with checkered birch stock, no butt plate white 
spacer or capped full pistol grip, chrome plated trigger, separate tube mount, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin Model 45 Camp Carbine --- 1986-1999 --- 45mm, 16 ½” micro-groove barrel, 7 shot clip, manual bolt hold open, last shot hold open, loaded chamber 
indicator, magazine disconnect, receiver is drilled and tapped for scope mounting, adjustable folding rear sight, ramp front sight with brass bead, wide-scan hood, 
walnut finished hardwood stock, rubber rifle putt plate 
 Version 1 ---- 1986-1987 (14,13) 

 
 Version 2 --- 1988 (12) ---  swivel studs 

 
Version 3 --- 1989-1994 (11,10,09,08,07,06) --- swivel studs, high-visibility orange front sight with cutaway wide-scan hood 

 
 
 



Version 4 --- 1995-1999 (05,04,03,02,01)  --- swivel studs, high-visibility orange front sight with cutaway wide-scan hood, press checkered Maine birch 
stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 49 --- 1967-1971 --- .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, 24K gold plated trigger, manual bolt hold-open, jeweled bolt, grooved for tip-off scope mounts, white 
spacers, American walnut stock, capped full pistol grip, combination front site and mag tube band, Marlin bull’s eye, **See note 3** 

Version 1 --- 1967-1969 (AC,AD,68,69) 

 
Version 2 --- 1970 (70) --- checkering, Centennial medallion embedded in the stock 

 
 Version 3 --- 1971 (71) --- checkering, scroll-engraved receiver, receiver top serrated for non-glare (not in catalogs) 

  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 49DL --- 1971-1978 --- .22 long rifle, 22” barrel, 18 shot, gold plated trigger, bolt hold-open, jeweled bolt, white spacers, checkered American walnut stock, 
capped full pistol grip, scroll-engraved receiver, receiver top serrated for non-glare, tip-off scope mounts, combination front site and mag tube band, Marlin bull’s 
eye 

Version 1 --- 1971-1975 (71,72,27,26,25) 

 
Version 2 --- 1976 (24) --- screw on ramp front sight, separate magazine tube band, new style mag tube closure 

 
Version 3 --- 1977-1978 (23,22) --- n screw on ramp front sight, separate magazine tube band, no spacer or cap on pistol grip 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 50 --- 1931-1935 --- no more than 5,000 total --- .22 long rifle, fired by open bolt, 22” barrel, no S/N, 6 shot clip, lever mag release 

 
Version 1 --- Rubber butt plate, ivory bead front sight, has manual extractor, has model number roll stamp  

 
Version 2 --- no manual extractor, no model roll stamp, blunt front of stock, could have metal or rubber butt plate 

 
Version 3 --- Tab mag release, moved take-down screw to front of mag 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 



Marlin 50E --- 1935 --- .22 long rifle fired by open bolt, no S/N Same as Model 50 but with Marlin No. 22 rear peep sight, globe target rear sight, silver bead front 
sight and removable hood 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Glenfield 60 --- 1966-1982 --- .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, chrome plated 
trigger, separate tube mount, adjustable open rear sight, dovetail front sight 
 Version 1 --- 1966-1968 (68) 

 
Version 2 --- 1969-1970 (69,70) ---  combination ramp front sight and tube band, press checkered stock features squirrel and oak leaf motif 

 
Version 3 --- 1971-1975 (71,72,27,26,25) --- 18 shot, serrated anti-glare receiver, bolt hold open device 

 
Version 4 --- 1976-1981 (24,23,22,21,20,19) --- separate tube mount, ramp front sight, new style mag tube closure system, bolt hold open device 

 
Version 5 --- 1982 (18) --- no checking, blue trigger 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Marlin 60 --- 1982-to date --- .22 long rifle, 22” barrel, 18 shot, new style mag tube closure system, blued trigger, bolt hold-open device, Monte Carlo walnut 
finished hardwood stock, adjustable open rear, ramp front sight, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, brass butt plate screws, new 
style mag tube closure, **See note 02** 

Version 1 --- 1982-1984 (16,17,16 )   

 
Version 2 --- 1985-1991 (15,14,13,12,11,10,09) --- 17 shot, last shot automatic bolt hold-open 

 
Version 3 --- 1992-1994 (08,07,06) --- 14 shot 

 
 Version 4 --- 1995 (05) --- Monte Carlo press checkered walnut finished hardwood stock, screw adjustable open rear sight 

 
 Version 5 --- 1996-1999 (04,03,02,01) --- screw adjustable rear sight, ramp front sight with brass bead, wide-scan hood, blued trigger 

 
Version 6 --- 2000-2001 (00,99) --- screw adjustable rear sight, no sight hood, ramp front sight, press checkered walnut finished hardwood stock, gold 
trigger, plastic trigger asm, blued butt plate screws 

  
 Version 7 --- 2002 (98) --- adjustable open rear, ramp front sight, press checkered walnut finished hardwood stock, gold trigger

 
Version 8 --- 2003 (97) --- 19” barrel, 14 shot, no checkering, blued trigger 

    
 Version 9 --- 2004-2007 (96,95,94,93) ---  Monte Carlo walnut finished laminated stock, plastic trigger asm. 

 
Version 10 --- 2008-2011 (92,91,90,89/MR, mid 2011 on, no date codes) --- walnut finished hardwood stock, plastic trigger asm 

 
Version 11 --- 2012-2014 --- laminated walnut finished stock 

 
Version 12 --- 2015-to date ---  walnut finished laminated stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 



Marlin 60C --- 2000-to date --- .22 long rifle, 22” barrel, 14 shot, screw adjustable rear sight, ramp front sight, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-
open, hardwood stock with Mossy Oak “Break-Up” camouflage Pattern, blued trigger, grooved for tip-off scope mounts, new style mag tube closure 
 Version 1 ---2000-2001 (00,99) 

 
 Version 2 --- 2002 (98) --- adjustable open rear sight 

 
 Version 3 --- 2003-2012 (97,96,95,94,93,92,91,90,89/MR, mid 2011 on, no date codes) --- 19” barrel, 14 shot 

 
 Version 4 --- 2013-to date --- stock synthetic with Realtree “Hardwoods” camouflage pattern 

  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60DL --- 2004-2006 (96,95,94) --- .22 long rifle, 19” barrel, 14 shot, blued trigger, manual bolt hold-open device, last shot bolt hold open, hardwood stock 
with Walnutone pattern finish, adjustable open rear, ramp front sight, grooved for tip-off scope mounts, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60DLX --- 2010-2013 (90,89/MR, mid 2011 on, no date codes) --- .22 long rifle, 19” barrel, 14 shot, gold plated trigger, manual bolt hold-open device, last 
shot bolt hold open, checkered American walnut  hardwood stock, swivel studs, adjustable semi-buckhorn folding rear, ramp front sight with wide-scan hood, 
grooved for tip-off scope mounts, receiver is engraved “50th Anniversary Edition” with gold fill, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Glenfield 60G --- 1960-1965 --- .22 long rifle, 22” barrel, essentially the same as model 99C except birch rather than walnut stock,  
    Picture model 99C could not find Glenfield 60G picture,  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60S-CF --- 2007-2009 (93,92,91) --- .22 long rifle, 19” stainless steel barrel, other parts nickel plated, 14 shot, manual bolt hold-open device, automatic last-
shot bolt hold open, grooved for tip-off scope mounts, adjustable semi-buckhorn folding rear sights, ramp front sight with high visibility post and cutaway wide-scan 
hood, black fiberglass filled synthetic stock in a carbon fiber pattern with molded in checkering, new style mag tube closure, nickel plated swivel studs 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Marlin 60SB --- 1996-to date --- .22 long rifle, 22” barrel, 14 shot, stainless steel barrel, other parts nickel plated, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-
open, walnut finished Maine birch stock, adjustable semi-buckhorn folding rear, ramp front sight with high-visibility post, cutaway wide-scan hood, grooved for tip-
off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, new style mag tube closure, **See note 01** 
 Version 1 ---1996-1998 (04,05,02)    

 
Version 2 --- 1999-2002 (01,00,99,98) --- press checkered walnut finished hardwood stock 

 
Version 3 --- 2003 (97) --- 19” barrel, 14 shot 

 
Version 4 ---2004-2007 (96,95,94,93) --- walnut finished laminated hardwood stock 

 
 Version 5 ---2008-2011 (92,91,90,89/MR, mid 2011 on, no date codes) --- walnut finished hardwood stock 

 
Version 6 --- 2012-2014 --- walnut finished laminated stock 

 
 Version7 ---2015-to date --- laminated walnut finished hardwood stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60SN --- 2007- to date --- .22 long rifle, 19” barrel, blued trigger, plastic trigger asm, 14 shot tubular magazine, manual bolt hold-open device, automatic 
last-shot bolt hold open, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, adjustable semi-buckhorn folding rear sights, ramp front sight, black 
fiberglass filled synthetic stock with molded in checkering, nickel plated swivel studs, new style mag tube closure 
 Version 1 --- 2007 – 2016? (93,92,91,90,89/MR, mid 2011 on, no date codes) 

 
Version 2----2016-to date ---  Sling mounts molded into stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 



Marlin 60SP --- 1991?-2000? (09,08,07,06,05,04,03,02,01,00)  --- American Heritage Limited Edition ---- .22 long rifle, 22” barrel, 14 shot, gold plated trigger, 
plastic trigger asm, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-open, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front 
sight, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60SS --- 1993-to-date --- .22 long rifle, 22” barrel, 14 shot, stainless steel, other parts nickel plated, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-open, 
adjustable semi-buckhorn folding rear, ramp front sight with high visibility post and cutaway wide scan hood, laminated two-tone black/gray Maine birch stock, 
nickel-plated swivel studs, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, rubber butt pad, new style mag tube closure 

Version 1 --- 1993-2002 (07,06,05,04,03,02,01,00,99,98)  

 
Version 2 --- 2003-to-date (97,96,95,94,93,92,91,90,89/MR, mid 2011 on, no date codes) --- 19” barrel, 14 shot 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60SS NRA 125th Anniversary --- 1995-1996 (05,04) --- .22 long rifle, 22” barrel, 14 shot, stainless steel, other parts nickel plated, manual bolt hold-open 
device, last-shot bolt hold-open, adjustable semi-buckhorn folding rear, ramp front sight with high visibility post and cutaway wide scan hood, laminated two-tone 
black/gray Maine birch stock, nickel-plated swivel studs, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, rubber butt pad, new style mag tube 
closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60SS 150th Anniversary --- 2020 (no date codes) --- .22 long rifle, 19” barrel, 14 shot, stainless steel, Monte Carlo American Black Walnut stock, manual 
bolt hold-open device, last-shot bolt hold-open, blue swivel studs, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, special serial number, 
silver trigger, ramped front sight, adjustable semi-buckhorn folding rear, rubber butt plate, new style mag tube closure, Marlin bull’s eye 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60SSK --- 1998-2006 --- .22 long rifle, 22” barrel, 14 shot, stainless steel, other parts nickel plated, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-open, 
adjustable semi-buckhorn folding rear, ramp front sight with high visibility post, cutaway wide scan hood,  black fiberglass filled synthetic stock, molded in 
checkering, nickel-plated swivel studs, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, new style mag tube closure 
 Version 1 --- 1998-2002 (02,01,00,99,98) 

 
 Version 2 --- 2003-2006 (97,96,95,94) --- 19” barrel, 14 shot 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 60W --- 1989-2000 (11,10,09,08,07,06,05,04,03,02,01,00) --- Safety-Ethics-Sportsmanship .22 long rifle, 14 shot, 22” barrel, gold trigger, plastic trigger 
asm, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-open, silver bolt lever, walnut finished Maine birch stock, adjustable open rear, ramp front sight, grooved for 
tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, new style mag tube closure, golden medallion in butt of stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 



Glenfield Model 70 --- 1966-1982 --- .22 long rifle, 18” barrel, blued 8 shot clip feed, shot carbine version of model 60, chrome plated trigger, grooved for tip-off 
scope mounts, walnut finished American hardwood stock, adjustable open rear sight, barrel band and sling swivels, post front sight 
 Version 1 --- 1966 ---  

 
 Version 2 --- 1967--- band type front sight 

 
 Version 3 --- 1968 (98) --- wide barrel band 

 
Version 4 --- 1969 (69) --- checkered stock features sleek squirrel 

 
 

Dropped from 1970 & 1971 catalogs 
 
 Version 5 --- 1972 (72) --- 7 shot blued clip, manual bolt hold-open, 

 
  

Dropped from 1973 throw 1978 catalogs 
 
 Version 6 --- 1979-1980 (21,20) --- chrome plated 7 shot clip, ramped front sight 

 
 Version 7 --- 1981 (19) --- no barrel band and sling swivels 

 
Version 8 --- 1982 (18) --- back to blued 7 shot clip, no checkering, blued trigger 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 70 --- 1983-1987 (17,16,15,14,13) --- .22 long rifle, 18” barrel, blued 7 shot clip feed, shot carbine version of model 60, blued trigger, grooved for tip-off 
scope mounts, receiver top serrated for non-glare, manual bolt hold-open, walnut finished American hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, 
brass butt plate screws 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 



Marlin 70HC --- 1988-1995 --- .22 long rifle, 18” barrel, 25 shot see
mounts, receiver top serrated for non-glare, manual bolt hold
butt plate screws 
 Version 1 --- 1988-1989 (12,11) 

Version 2 --- 1990-1991 (10,09) --- squared off front of stock, 

 Version 3 --- 1992-1993 (08,07) --- 15 shot see
 
 Version 4 --- 1994 (06) --- includes 2- 7 shot clips
 

Version 5 --- 1995 (05) --- press checkered walnut finished American hardwood stock, screw
shot auto-hold open 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Marlin 70P(Papoose) --- 1986-1994 --- .22 long rifle, 16 1/4
receiver top serrated for non-glare, walnut finished American hardwood stock with abbreviated fore
plate screws,  quick take down with padded carrying case with built
 Version 1 --- 1986-1992 (14,13,12,11,10,09,08)

Version 2 --- 1993-1994 (07,06) --- comes with 4x scope

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Marlin 70PSS --- 1995-2015 --- .22 long rifle, 16 1/4” stainless steel barrel , nickel
hold-open, black fiberglass-filled synthetic stock with abbreviated fore
front sight, brass butt plate screws,  quick take down with padded carrying case with built
 Version 1 --- 1995 (05) 

Version 2 --- 1996-2015 (04,03,02,01,00,99,98,97,96,95,94,93,92,91,90,89/MR,
ramp front sight with high-visibility orange post cutaway wide

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Glenfield 75 --- 1967-1978 (68,69,70,71,72,27,26,25,24,23,22) 
silver plated trigger, button activated manual bolt hold-open device
barrel band and sling swivels, came with marlin model 200 telescope in t

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
 
 

long rifle, 18” barrel, 25 shot see-through clip feed, shot carbine version of model 60, blued trigger, 
manual bolt hold-open, walnut finished American hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, 

 
squared off front of stock, 15 shot see-through clip feed, plastic trigger asm 

 
15 shot see-through clip and extra 7 shot clip  

7 shot clips 

press checkered walnut finished American hardwood stock, screw-adjustable open rear sight, ramp front

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1/4” barrel, blued 7 shot clip, blued trigger, grooved for tip-off scope mounts
walnut finished American hardwood stock with abbreviated fore-end, adjustable open rear sight, ramp front sight, brass butt 

with padded carrying case with built-in float-action 
8) 

 
comes with 4x scope 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

rifle, 16 1/4” stainless steel barrel , nickel-plated 7 shot clip, blued trigger, grooved for tip
filled synthetic stock with abbreviated fore-end and molded-in checkering, nickel-plated swivel studs, adjustable open rear sight, ramp 

front sight, brass butt plate screws,  quick take down with padded carrying case with built-in float-action 

 
0,99,98,97,96,95,94,93,92,91,90,89/MR, mid 2011 on, no date codes) --- automatic last

cutaway wide-scan hood 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1978 (68,69,70,71,72,27,26,25,24,23,22) --- .22 long rifle, 9 shot tube magazine, 18” barrel, walnut finished hardwood
open device,  grooved for tipoff scope mounts, adjustable ramp rear sight, wrap around ramped front sight, 

, came with marlin model 200 telescope in the box, Not in catalogs 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

through clip feed, shot carbine version of model 60, blued trigger, grooved for tip-off scope 
adjustable open rear sight, ramp front sight,  brass 

adjustable open rear sight, ramp front, 2- 7 shot clips, last 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
off scope mounts, manual bolt hold-open, 

adjustable open rear sight, ramp front sight, brass butt 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
grooved for tip-off scope mounts, manual bolt 

studs, adjustable open rear sight, ramp 

automatic last-shot bolt hold-open, 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
.22 long rifle, 9 shot tube magazine, 18” barrel, walnut finished hardwood Monte Carlo stock, 

rear sight, wrap around ramped front sight, 

------------------------------------------------------------------------------------------- 



Glenfield 75C --- 1976-1982? --- .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, grooved for tip-off scope mounts, walnut finished hardwood stock, chrome plated 
trigger, manual bolt hold-open device, receiver top serrated for non-glare, separate tube mount, adjustable open rear sight, wrap-around front sight, wide wrap-
around front sling band, new style mag tube closure, Not in any catalog 
 Version 1 --- 1976?-1980? (24,23,22,21,20) 

 
 Version 2 --- 1981?-1982? (19,18)  no sling mounts, ramped front sight, blued trigger 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 75C --- 1983-1991 --- .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, blued trigger, bolt hold open device, receiver grooved for tip off mounts, receiver top 
serrated for non-glare, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, new style mag tube closure 
 Version 1 --- 1983-1984 (17,16)  

 
 Version 2 --- 1985-1991 (15,14,13,12,11,10,09) --- last shot hold open 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 88C --- 1948-1956 --- .22 long rifle, 24” barrel, ballard rifling, 15 shoot butt-stock tube feed with funnel loading, blued trigger, walnut stock, adjustable open 
rear sight, ramp front sight with hood, Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1948-1950 

 
 Version 2 --- 1951-1953 --- Added white butt plate spacer 

 
Version 3 --- 1954-1956--- has Micro-Groove rifling, receiver dovetail grooved for weaver tip-off mount scope 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 88DL --- 1951-1956 --- .22 long rifle, 24” barrel, ballard rifling, 15 shoot butt-stock tube feed with funnel loading, blued trigger, walnut stock, Hand 
checkered, white butt plate spacer, peep sight, ramp front  sight with hood, sling swivels, hand  checkered, Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1951-1953 

 
 Version 2---1954-1956 --- Micro-Groove rifling,  receiver dovetail grooved for weaver tip-off mounts for scope 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 



Marlin 89C --- 1948-1961 --- .22 long rifle, 24” barrel, ballard rifling, 7 shot clip, walnut stock, blued trigger, adjustable open rear sight, ramp front sight with hood, 
Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1948 

 
 Version 2 --- 1949--- 6 shot clip 

Not in 1950-1951 catalogs 
Version 3 --- 1952 --- 2 - 5 shot clips, white butt plate spacer 

 
 Version 4 --- 1953-1954 --- 2 - 5 shot clips, Micro-Groove rifling, receiver dovetail grooved for weaver tip-off mounts 

 
 Version 5  --- 1955-1956 --- 7 shot clips, 10 and 12 shot clips by special order 
 Version 7 --- 1957-1958 --- 12 shot clip, 22 inch barrel, bishop style stock 

 
 Version 8 --- 1959 --- new curve on front of stock 

 
Version 9 --- 1960-1961 --- bishop style stock with Monte Carlo comb, pistol grip with grip cap and white spacer 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Marlin 98 --- 1957-1959 --- .22 long rifle, 22” barrel, 15 shot tubular magazine in stock, micro groove rifling, loading port on RH side of stock, walnut bishop style 
stock with Monte Carlo cheek piece, adjustable open rear sight (may have folding sight) or receiver peep sight, ramp front sight with hood, chrome trigger, receiver 
dovetail grooved for weaver tip-off mounts, Marlin bull’s eye 
 With open sights 

 
 With peep sights 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 99 --- 1959-1960 --- .22 long rifle, 22” barrel, micro-groove rifling, 18 shoot tube magazine,  drilled and tapped LH side for receiver peep sights, top of 
receiver drilled and tapped for included scope adapter base, walnut stock with fluted comb, hard rubber butt plate with white spacer, chrome trigger, adjustable 
open rear sight, ramp front sight with hood 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 



Marlin 99C --- 1961-1978 --- .22 long rifle, 22” barrel, micro-groove rifling, 18 shoot tube magazine, drilled and tapped LH side for receiver peep sights, top of 
receiver drilled and tapped for included scope adapter base, walnut stock with fluted comb, hard rubber butt plate with white spacer, chrome trigger, adjustable 
open rear sight, ramp front sight with hood, Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1961-1962 

 
 Version 2 --- 1963 --- 19 shoot tube magazine, Monte Carlo American walnut stock, gold plated trigger 

 
Version 3 --- 1964-1968 (68) --- drilled for receiver peep sights, grooved for tip-off scope mounts (may be marked only 99, not 99C) 

  
Version 4 --- 1969 (69) --- ramp front sight with magazine band, bolt hold open device, no longer drilled & tapped for peep sights, receiver top serrated 

for non-glare 

 
 Version 5 --- 1970 (70) --- Centennial medallion embedded in the stock 

 
Version 6 --- 1971-1975 (71,72,27,26,25) --- 18 shoot tube magazine, Checkered Monte Carlo American walnut stock 

 
Version 7 --- 1976-1978 (24,23,22) --- ramped front sight, separated tube band, new mag tube closure system 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 99DL --- 1960-1964 --- .22 long rifle, 22” barrel, micro-groove rifling, 18 shot tube magazine, drilled and tapped LH side for receiver peep sights, top of 
receiver drilled and tapped for included scope adapter base, walnut stock with fluted comb, hard rubber butt plate with white spacer, pistol grip with white spacer 
and cap, gold plated trigger, gold finished trigger guard,  adjustable open rear sight, ramp front sight with hood, sling swivels, Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1960-1961 

 
Version 2 --- 1962-1963 ---- added hand-laced leather carrying strap, 19 shoot tube magazine 

 
Version 3 --- 1964 ---- receiver grooved for tip off scope, still drilled for receiver peep sights 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 



Glenfield 99G --- 1963-1965 --- .22 long rifle, 19 shot tube magazine, 22” barrel, chrome plated trigger, adjustable open rear sight, dovetailed front sight, American 
hardwood stock with white butt plate spacer 
 Version 1 --- 1963-1964 

 
 Version 2 --- 1965 --- receiver grooved for tip off scope, Monte Carlo American hardwood stock, white butt plate spacer removed,  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 99-M1 ---- 1964-1978 --- .22 long rifle, 10 shot tube magazine, 18” barrel, American walnut stock with white butt plate spacer, gold plated trigger, grooved 
for tipoff scope mounts, adjustable and removable rear sight, wrap around ramped front sight, drilled and tapped for receiver sights, leather strap and swivels, 
Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1964 

 
 Version 2 --- 1965 --- no longer includes sling, new rear sight fully adjustable 

 
Version 3 --- 1966-1668 (68) --- receiver no longer drilled and tapped 

 
 Version 4 --- 1969 (69) --- bolt hold open device 

 
 Version 5--- 1970 (70) --- Centennial medallion embedded in the stock 

 
Version 6 --- 1971-1978 (71,72,27,26,25,24,23,22) --- 9 shot tube magazine, serrated non-glare receiver top 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 717-M2 --- 2005-2007 (95,94,93) --- .17 Mach 2, 18” barrel, 7 shot chrome plated clip, manual bolt hold-open, last-shot bolt hold-open, receiver top serrated 
for non-glare, Monte Carlo walnut finished laminated  hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, grooved for scope mount, swivel studs, plastic 
trigger asm 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 



Marlin 795 --- 1997-to-date --- .22 long rifle, 18” barrel, 10 shot nickel-plated clip, manual bolt hold-open, last-shot bolt hold-open, receiver top serrated for non-
glare, Monte Carlo black fiberglass filled stock with molded-in checkering, swivel studs,  screw adjustable open rear sight, ramp front sight with brass bead, 
grooved for scope mount 
 Version 1 --- 1997-2002 (03,02,01,00,99,98) 

 
Version 2 ---  2003-2014 (97,96,95,94,93,92,91,90,89/MR, mid 2011 on, no date codes ) --- now adjustable open rear sight 

 
 Version 3 --- 795 Combo --- 2012-2014  --- 4X20 scope mounted and bore-sighted

 
 2015-2017 not in catalogs 
 
 Version 4 --- 2018-2019 listed as rifle only without scope  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 795SS --- 2002-2015 (98,97,96,95,94,93,92,91,90,89/MR, mid 2011 on, no date codes) --- .22 long rifle, 18” stainless steel barrel, 10 shot nickel-plated 
clip,  manual bolt hold-open, last-shot bolt hold-open, Monte Carlo black fiberglass filled stock with molded-in checkering, nickel-plated swivel studs, adjustable 
semi-buckhorn folding rear sight, ramp front sight with high-visibility post, cutaway wide-scan hood, grooved for scope mount 

 
 Note  2015, 2016, 2017 catalogs show a picture of 795SS, but in the specs only list 795 blued model 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 922M --- 1993-2001 --- .22 magnum, 20 ½” barrel, 7 shot clip magazine, manual bolt hold-open, last-shot bolt hold-open, Monte Carlo American black 
walnut stock, rubber butt pad, swivel studs, receiver drilled and tapped for scope mount, adjustable semi-buckhorn folding rear sight, ramp front sight with brass 
bead, wide-scan hood, Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1993 (07) 

 
 Version 2  --- 1994-1999(06,05,04,03,02,01) --- added hand-cut checkering 

 
Version 3  --- 2000-2001 (00,99) --- changed stock to walnut finished hardwood stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 



Marlin 989 --- 1962-1965 --- .22 long rifle, 22” micro-groove barrel, 8 shot magazine, precision open rear sight, ramp front sight, protective sight hood, drilled and 
tapped for include scope mount adapter bas, American black walnut stock, white butt plate spacer, gold plated trigger, Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1962 

 
 Version 2 --- 1963 --- Monte Carlo walnut stock, drilled and taped for receiver sights 

 
 Version 3 --- 1964-1965 --- receiver grooved for scope 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Glenfield 989-G --- 1962-1964 --- .22 long rifle, 22” micro-groove barrel, 8 shot magazine, precision open rear sight, dovetail front sight, drilled and tapped for 
scope, drilled and tapped for receiver sights, walnut finished hardwood stock, chrome plated trigger 
 Version 1 --- 1962-1964 

 
 Version 2 --- 1964?  grooved for tipoff scope mounts, still drilled and tapped for receiver sights, Monty Carlo walnut finished hardwood stock 

 (not in catalogs) 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 989-M2 --- 1965-1978 ---  .22 long rifle, 2 – 7 shot clips, 18” barrel, American walnut stock with white butt plate spacer, gold plated trigger, grooved for tipoff 
scope mounts, adjustable and removable rear sight, wrap around ramped front sight, drilled and tapped for receiver sights, swivel studs 
 Version 1 --- 1965    

 
Version 2 --- 1966-1968 (68) --- no longer drilled and tapped for receiver sights 

 
 Version 3 --- 1969 (69) --- bolt hold open device 

 
Version 4 --- 1970 (70) --- Centennial medallion embedded in the stock, 1 – 7 shot magazine 

 
Version 5 --- 1971-1978 (71,72,27,26,25,24,23,22) --- 1 – 7 shot magazine, serrated non-glare receiver top 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



Marlin 990 --- 1979-1987 --- .22 long rifle, 22” micro-groove barrel, 18 shot tubular magazine, bolt hold-open device, receiver top serrated for non-glare, Monte 
Carlo American black walnut stock, checkering white butt plate spacer, adjustable folding semi-buckhorn rear sights, ramp front sight with brass bead, wide-scan 
sight hood, grooved for tip off scope mount, gold plated trigger, new style mag tube closer 
 Version 1 --- 1979 (21) 

 
 Version 2 --- 1980-1984 (20,19,18,17,16) --- Changed stock checkering 

 
Version 3 --- 1985 (15) --- added last-shot bolt hold open 

 
 Version 4 --- 1986-1987 (14,13) --- changed to 17 shot tubular magazine 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 990L --- 1992-1994 (08,07,06) --- .22 long rifle, 22” micro-groove barrel, 14 shot tubular magazine, bolt hold-open device, last-shot bolt hold open, receiver 
top serrated for non-glare, Monte Carlo laminated Maine birch stock, Rubber butt pad, adjustable folding semi-buckhorn rear sights, ramp front sight with brass 
bead, wide-scan sight hood, grooved for scope mount, gold plated trigger, swivel studs, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 995 --- 1979-1994 --- .22 long rifle, 18” micro-groove barrel, 7 shot clip magazine, bolt hold-open device, receiver top serrated for non-glare, gold plated 
trigger, Monte Carlo American black walnut stock, white butt spacer, sling swivels, front attached with band, adjustable folding semi-buckhorn rear sight, ramp front 
sight with brass bead, wide scan front hood, grooved for scope mount, Marlin bull’s eye 
 Version 1 --- 1979 (21) 

 
 Version 2 --- 1980-1994 (20,19,18,17,16,15,14,13,12,11,10,09,08,07,06) --- removed front swivel band, added classic checkering  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 995SS --- 1995-1999 --- .22 long rifle, 18” stainless steel micro-groove barrel, 7 shot nickel plated clip magazine, bolt hold-open device, black fiberglass 
filled synthetic stock with molded in checkering, nickel plated swivel studs, screw adjustable open rear sight, ramp front sight with high visibility orange post, cut 
away wide scan hood, grooved for scope mount, receiver top serrated for non-glare 
 Version 1 --- 1995 (05) 

 
Version 2 --- 1996-1999 (04,03,02,01) ---  added last shot bolt hold open, adjustable open rear sights 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 



Marlin 7000 --- 1997-2006 (03,02,01,00,99,98,97,96,95,94) ---  .22 long rifle, 18” heavy target micro-groove barrel, 10 shot nickel plated clip magazine, bolt hold-
open device, last shot bolt hold open, Monte Carlo black fiberglass filled synthetic stock with molded in checkering, swivel studs, no sights, grooved for scope 
mount, 1” scope ring mounts provided 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 7000T --- 1999-2001 (01,00,99) ---  .22 long rifle, 18” heavy target micro-groove barrel, 10 shot nickel plated clip magazine, bolt hold-open device, last shot 
bolt hold open, trigger stop screw, Laminated red white blue hardwood with ambidextrous pistol grip, rubber butt plate adjustable for length of pull height and 
angel, aluminum forearm rail with forearm stop and quick-detachable swivel, no sights, grooved for scope mount, 1” scope ring mounts provided 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

Marlin Private Brand Models 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 

Cabela’s 
 
60SSBL (60SS) --- ????     .22 long rifle, 19” barrel, 14 shot, stainless steel, other parts nickel plated, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-open, 
adjustable semi-buckhorn folding rear, ramp front sight with high visibility post and cutaway wide scan hood,  laminated two-tone blue/gray Maine birch stock, 
nickel-plated swivel studs, grooved for tip-off scope mounts, rubber butt pad, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Coast-to-Coast 
 
40 (Marlin 99) --- 1970-1974?(70,71,72,27,26) --- 2,109 total ---  .22 long rifle, 22” barrel, 18 shot, grooved for tip-off scope mounts, Monty Carlo walnut finished 
hardwood stock, chrome plated trigger, manual bolt hold-open device, adjustable open rear sight, combination front site and tube band, press checkered stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
42 (Glenfield 70) ---1962-1974? --- 27,529 total --- .22 long rifle, 22” micro-groove barrel, 8 shot magazine, open rear sight, ramp front sight, grooved for tip-off 
scope mounts, receiver top serrated for non-glare, Monty Carlo walnut finished hardwood stock, press checkered stock, chrome plated trigger, barrel band and 
sling swivels 
 Version 1 ---1962-1964? (68,69,70) 

  
Version 2 --- ?1965-1974? (71,72,27,26) --- white butt plate spacer, bolt hold open 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
CC440 (Glenfield 70) --- ?1976-???? (24) --- 4,798 total --- .22 long rifle, 18” barrel, blued 8 shot clip feed, chrome plated trigger, grooved for tip-off scope 
mounts, manual bolt hold-open, walnut finished American hardwood stock, adjustable open rear sight, barrel band and sling swivels, white butt plate spacer, press 
checkered stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
CC550 (Glenfield 60) --- ?1975-1976? (25,24) --- 7,065 total --- .22 long rifle, 22” barrel, 18 shot, new style mag tube closure system, blued trigger, manual bolt 
hold-open device, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear, ramp front sight, grooved for tip-off scope mounts, press checkered stock, 
white butt plate spacer, new style mag tube closure 

 



------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
6088CC (60th Anniversary of Coast-to-Coast)(Marlin 60) --- 1988 (12) --- .22 long rifle, 22” barrel, 17 shot, gold trigger, manual bolt hold-open device, receiver 
top serrated for non-glare, Monty Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear, ramp front sight, grooved for tip-off scope mounts, no checking, 
brass butt plate screws, last shot automatic bolt hold-open, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Cotter & Company (Westpoint) 
 
45 (Glenfield 75) ---1968-1970 (68,69,70) --- 9,877 total --- .22 long rifle, 9 shot tube magazine, 18” barrel, walnut finished hardwood Monte Carlo stock, silver 
plated trigger, button activated manual bolt hold-open device,  grooved for tipoff scope mounts, adjustable ramp rear sight, wrap around ramped front sight, barrel 
band, carving on stock, press checkered stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
50 (Glenfield 60) ---1966-1970 (68,69,70) --- 2,991 total --- .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, chrome plated trigger, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, 
adjustable open rear, combination ramp front sight and tube band, grooved for tip-off scope mounts 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
601 (Glenfield 60) ---1979-1982 (21,20,19,18)--- 12,219 total --- .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, bolt hold open device, grooved for tip-off scope mounts, Monte 
Carlo walnut finished hardwood stock, gold plated trigger, separate tube mount, solid brass outer magazine tube, adjustable open rear sight, ramp front sight, new 
style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
701 (Glenfield 70) ---1979-1982 (21,20,19,18)--- 7,290 total --- .22 long rifle, 18” barrel, blued 8 shot clip feed, silver trigger, grooved for tip-off scope mounts, 
receiver top serrated for non-glare, manual bolt hold-open, Monte Carlo walnut finished American hardwood stock, press checkered with squirrel motif, adjustable 
open rear sight, barrel band and sling swivels 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
GA-22 Great American Game Series Squirrel (Marlin 75C) ---1983(17) --- 4,955 total --- S/N Start with GA, .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, gold 
trigger, bolt hold open device, receiver grooved for tip off mounts, receiver top serrated for non-glare, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable 
open rear sight, ramp front sight, medallion, 4X telescope, white butt plate spacer, new style mag tube closure 
 Version 1  

 
 Version 2 --- no white butt plate spacer, different squirrel medallion 

 
 Version 3 --- different squirrel medallion 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 



GA-22 Great American Game Series Rabbit (Marlin 75C) ---1984(16) --- 3,000 total --- S/N Start with GA, .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, gold 
trigger, bolt hold open device, receiver grooved for tip off mounts, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, 
medallion, 4X telescope, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
GA-22 Great American Game Series Woodchuck (Marlin 75C) ---1985(15) --- 4,550 total --- S/N Start with GA, .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, gold 
trigger, bolt hold open device, receiver grooved for tip off mounts, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, 
medallion, 4X telescope, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
GA-22 Great American Game Series Fox (Marlin 75C) ---1986/87(14,13) --- 9,465 total --- S/N Start with GA, .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, gold 
trigger, bolt hold open device, receiver grooved for tip off mounts, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, 
medallion, 4X telescope, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
GA-22 Great American Game Series Raccoon (Marlin 75C) ---1988(12) --- ???? total --- S/N Start with GA, .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, gold 
trigger, bolt hold open device, receiver grooved for tip off mounts, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, 
medallion, 4X telescope, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
GA-22 Great American Game Series Wolf (Marlin 75C) ---1989(11) --- ???? total --- S/N Start with GA, .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, gold trigger, 
bolt hold open device, receiver grooved for tip off mounts, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, medallion, 4X 
telescope, new style mag tube closure 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ducks Unlimited 
 
60CDU (Marlin 60C) --- 2003-???? (97) --- .22 long rifle, 19” barrel, 14 shot, screw adjustable rear sight, ramp front sight, manual bolt hold-open device, last-shot 
bolt hold-open, hardwood stock with Mossy Oak “Break-Up” camouflage Pattern, blued trigger, grooved for tip-off scope mounts, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
60S-CFDU (Marlin 60S-CF) --- ?-2009 (?,91) --- .22 long rifle, 19” stainless steel barrel, other parts nickel plated, 15 shot, manual bolt hold-open device, 
automatic last-shot bolt hold open, grooved for tip-off scope mounts, adjustable semi-buckhorn folding rear sights, ramp front sight with high visibility post and 
wide-scan hood, black carbon fiber stock with molded in checkering, new style mag tube closure, nickel plated swivel studs, 4x20 Scope, grip cap medallion  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
60SS-DU (Marlin 60SS) ---   --- .22 long rifle, 19” barrel, 14 shot, stainless steel, other parts nickel plated, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-open, 
adjustable semi-buckhorn folding rear, ramp front sight with high visibility post and  wide scan hood, laminated two-tone black/gray Maine birch stock, nickel-plated 
swivel studs, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, rubber butt pad, new style mag tube closure, medallion in stock, 4X32 Scope 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 



70P (Marlin 70P(Papoose)) --- 1991-???? (09) --- .22 long rifle, 16 1/4” barrel, blued 7 shot clip, gold plated trigger, grooved for tip-off scope mounts, manual bolt 
hold-open, walnut finished American hardwood stock with abbreviated fore-end, adjustable open rear sight, ramp front sight, brass butt plate screws, quick take 
down with padded carrying case with built-in float-action, medallion in stock 
 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
990 DU (Marlin 990) --- 1986-1990 (14,13,12,11,10) --- 500 total --- .22 long rifle, 22” micro-groove barrel, 17 shot tubular magazine, bolt hold-open device, last-
shot bolt hold open, receiver top serrated for non-glare, Monte Carlo American black walnut stock, checkering white butt plate spacer, adjustable folding semi-
buckhorn rear sights, ramp front sight with brass bead, wide-scan sight hood, grooved for tip off scope mount, gold plated trigger, plastic trigger asm, new style 
mag tube closure, Marlin bull’s eye, medallion in stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Firestone Tire & Rubber Co. 
 
10P68 (Marlin 88) could not find any pictures or info on it 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Frank M Katz Inc. 
 
F 1185 (Marlin 989 w/4X scope) could not find any pictures or info on it 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
F 1282 (Marlin 60) ---1965-1969(68,69)  includes Model 200 scope, could not find any pictures or info on it 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Marlin Collectors Association 
 
Marlin 60 ?1988-???? (12,??) --- .22 long rifle, 22” barrel, 17 shot, new style mag tube closure system, blued trigger, bolt hold-open device, Monte Carlo walnut 
finished hardwood stock, adjustable open rear, ramp front sight, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, brass butt plate screws, new 
style mag tube closure, last shot automatic bolt hold-open 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Montgomery Ward (Western Field) 
 
45 (Marlin 989 M2) listed as Semi-Auto in multiple guides but found only bolt actions 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
50 (Marlin 60) listed as Semi-Auto in multiple guides but found only pump shotguns listed 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Oklahoma Tire and Supply Co. (OTASCO) 
 
Glenfield Model 65 (Glenfield 60) --- 1968-1974 (68,69,70,71,72,27,26)  ---  44,369 total --- .22 long rifle, 22” barrel, 18 shot, grooved for tip-off scope mounts, 
press checkered walnut finished hardwood stock, gold plated trigger, manual bolt hold-open, adjustable open rear sight, combination front site and tube band, solid 
brass outer magazine tube, marked “Golden 50” 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
6060 Diamond Jubilee Commemorative (Glenfield 60) --- 1978(22) ---  s/n prefix OT, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, 
receiver top serrated for non-glare, walnut finished hardwood stock, chrome plated trigger, manual bolt hold-open device, separate tube mount, adjustable open 
rear sight, ramp front sight, checkered stock features oak leaf motif, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6079 American Hunting Tradition (Glenfield 60) --- 1979
walnut finished hardwood stock, checkered stock features squirrel and oak leaf motif, Gold
non-glare, separate tube mount, adjustable open rear sight, ramp front sight, new style mag tube closure

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6080 Trail Rider (Glenfield 60) --- 1980(20) --- s/n prefix RT,
glare, Monty Carlo walnut finished hardwood stock, checkered stock features squirrel and oak leaf motif, Gold
separate tube mount, adjustable open rear sight, ramp front sight

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6081 Alamo Commemorative (Glenfield 60) --- 1981(19)
serrated for non-glare, Monty Carlo walnut finished hardwood stock,
open device, separate tube mount, adjustable open rear sight, ramp front sight, new style mag tube closure

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6082 US Cavalry Commemorative (Glenfield 60) --- 1982
serrated for non-glare, Monty Carlo walnut finished hardwood stock,
open device, separate tube mount, adjustable open rear sight, ramp front sight, new style mag tube closure

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6083 Wagon Train (Marlin 60) --- 1983(17) --- s/n prefix WR, 
glare, Monty Carlo walnut finished hardwood stock, Gold plated trigger
sight, new style mag tube closure 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6084 Mountain Man (Marlin 60) --- 1984(16) --- s/n prefix GO,
glare, Monty Carlo walnut finished hardwood stock, Gold plated trigger
sight, new style mag tube closure  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6085 Round Up (Marlin 60) --- 1985(15) --- s/n prefix RU, 
Monty Carlo walnut finished hardwood stock, Gold plated trigger
new style mag tube closure, last shot hold open 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6086 Round Up (Marlin 60) s/n prefix RU --- 1986(14) ---
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6087 Long Horn (Marlin 60) --- 1987(13) --- s/n prefix RR,
Monty Carlo walnut finished hardwood stock, Gold plated trigger
new style mag tube closure, last shot hold open 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 

1979(21) --- s/n prefix TK, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip
checkered stock features squirrel and oak leaf motif, Gold plated trigger, manual bolt hold-open device
adjustable open rear sight, ramp front sight, new style mag tube closure 

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

prefix RT, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, 
checkered stock features squirrel and oak leaf motif, Gold plated trigger, manual bolt hold

adjustable open rear sight, ramp front sight, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(19) --- s/n prefix OZ, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, 
walnut finished hardwood stock, checkered stock features squirrel and oak leaf motif, Gold plated trigg
adjustable open rear sight, ramp front sight, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1982(18) --- s/n prefix 2R, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip
walnut finished hardwood stock, checkered stock features squirrel and oak leaf motif, Gold plated trigger
adjustable open rear sight, ramp front sight, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

s/n prefix WR, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, 
plated trigger, manual bolt hold-open device, separate tube mount, adjustable open rear sight, ramp front 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

s/n prefix GO, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, 
plated trigger, manual bolt hold-open device, separate tube mount, adjustable open rear sight, ramp fro

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non
plated trigger, manual bolt hold-open device, separate tube mount, adjustable 

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--- s/n prefix RU, could not find any samples or anything but on the cross guide pages
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

s/n prefix RR, .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non
plated trigger, manual bolt hold-open device, separate tube mount, adjustable 

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

19 shot, grooved for tip-off scope mounts, Monty Carlo 
open device, receiver top serrated for 

--------------------------------------------------------------------------- 
off scope mounts, receiver top serrated for non-

manual bolt hold-open device, 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
off scope mounts, receiver top 

plated trigger, manual bolt hold-

------------------------------------------------------------------------------------------- 
19 shot, grooved for tip-off scope mounts, receiver top 

plated trigger, manual bolt hold-

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
off scope mounts, receiver top serrated for non-

adjustable open rear sight, ramp front 

---------------------------------------------------------------- 
off scope mounts, receiver top serrated for non-

adjustable open rear sight, ramp front 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
receiver top serrated for non-glare, 

adjustable open rear sight, ramp front sight, 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
anything but on the cross guide pages 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
receiver top serrated for non-glare, 

adjustable open rear sight, ramp front sight, 

------------------------------------------------------------------------------------------- 



J.C. Penney Company (Formost) 
 
2066 (Marlin 49) --- ?1972-???? (72) --- .22 long rifle, 22” barrel, 18 shot, gold plated trigger, bolt hold-open, white spacers, checkered American walnut stock, 
capped full pistol grip, receiver top serrated for non-glare, tip-off scope mounts, combination front site and mag tube band, sling swivels 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
6660 (Glenfield 60) --- 1968-1972 (68,69,70,71,72) --- .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, grooved for tip-off scope mounts, Monte Carlo walnut finished hardwood 
stock, gold trigger, gold safety button, separate tube mount, adjustable open rear sight, combination ramp front site and tube band, press checkered stock, white 
butt plate spacer 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sears, Roebuck & Company 

 
Ranger 103-4 (Marlin A1)---  --- .22 long rifle, 24” barrel, 6 shot clip, no S/N, Safety at rear of receiver, stamped metal trigger guard, steel butt plate, knurled 
takedown screw, adjustable open rear sight, drilled and tapped receiver peep sights, dovetail front sight, walnut finished American hardwood stock 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ranger 34A Could be one of 3 Marlin rifles, Have seen all 3 with the Ranger 34A markings 
 
Ranger 34A (Marlin A1) ---     --- .22 long rifle, 22” barrel, 6 shot clip, no S/N, Safety at rear of receiver, stamped metal trigger guard, flat hard fiber butt plate, 
knurled takedown screw, adjustable open rear sight, dovetail front sight, walnut finished American hardwood stock with finger grove on front grip 

 
Ranger 34A (Marlin 50)---   ---  .22 long rifle, fired by open bolt, 22” barrel, no S/N, 6 shot clip, lever mag release 

 
Ranger 34A (Marlin 50E)---   ---  .22 long rifle fired by open bolt, no S/N, Marlin No. 22 rear peep sight, globe target rear sight, silver bead front sight and 
removable hood 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Spiegel Company  
 
Spiegel .22 (Marlin 60)   could not find any pictures or info on it 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



United Merchandising (Big 5 Sporting Goods) 
 
Marlin 5 (Marlin 60) --- 1984-1985? (16,15?) --- .22 long rifle, 22” barrel, 17 shot tube magazine, new style mag tube closer, last shot hold open, receiver top 
serrated for non-glare, grooved for tip-off scope mounts, bolt hold open, ramped front sight, adjustable open rear sight, gold trigger, Monte Carlo walnut finish 
stock, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 600 (Marlin 60) --- 1986-1989 (14,13,12,11) --- .22 long rifle, 22” barrel, 17 shot tube magazine, new style mag tube closer, last shot hold open, receiver 
top serrated for non-glare, grooved for tip-off scope mounts, bolt hold open, ramped front sight, adjustable open rear sight, gold trigger, Monte Carlo walnut finish 
stock, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Western Auto Supply (Revelation) 
 
Revelation 120 (Marlin 99) --- 1960-1974? --- .22 long rifle, 22” barrel, micro-groove rifling, 18 shoot tube magazine, drilled and tapped LH side for receiver peep 
sights, top of receiver drilled and tapped for included scope adapter base, Monte Carlo walnut finished hardwood stock, hard rubber butt plate, chrome trigger, 
adjustable open rear sight, bead front sight 
 Version 1 --- 1960-1962 

 
 Version 2 --- 1963-???? --- receiver grooved for tip-off scope mounts, 

 
Version 3 --- ???? --- added press checkered stock without angled front  

 
 Version 4 --- 1969-1974?(69,70,71,72,27,26) --- no longer drilled and tapped for peep sight, combined front sight and meg tube band, bolt hold open, 
receiver top serrated for anti-glare 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Revelation 150M or 150 (Marlin 49) --- 1968-1973? (68,69,70,71,72,27) --- .22 long rifle, 22” barrel, 19 shot, silver plated trigger, manual bolt hold-open, grooved 
for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, white spacers, walnut finished American hardwood stock, capped full pistol grip, combination front site 
and mag tube band  (have older one with model # of just 150 (1969 S/N)) 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

West Coast Sales 
 
Marlin 700 (Marlin 70) --- 1988? (12) --- .22 long rifle, 18” barrel, blued 7 shot clip feed, gold plated trigger,  gold lettering, grooved for tip-off scope mounts, 
receiver top serrated for non-glare, manual bolt hold-open, walnut finished American hardwood stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, brass butt plate 
screws 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
 
 



Whitetails Unlimited 
 
Marlin 60SSWT (Marlin 60SS) --- ?1996-2003-? (?04,03,02,01,00,99,98,97?)   --- .22 long rifle, 22” barrel, 14 shot tube feed, stainless steel, other parts nickel 
plated, manual bolt hold-open device, last-shot bolt hold-open, adjustable semi-buckhorn folding rear, ramp front sight with high visibility post and cutaway wide 
scan hood, laminated two-tone black/gray Maine birch stock, nickel-plated swivel studs, grooved for tip-off scope mounts, receiver top serrated for non-glare, 
rubber butt pad, new style mag tube closure, Whitetails Unlimited Medallion 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Marlin 795 ---?2002-? (?98?)   ---- .22 long rifle, 18” barrel, 10 shot nickel-plated clip, manual bolt hold-open, last-shot bolt hold-open, receiver top serrated for 
non-glare, Monte Carlo camouflage pattern fiberglass filled stock with molded-in checkering, swivel studs, adjustable open rear sight, ramp front sight, grooved for 
scope mount, Whitetails Unlimited Medallion 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
Marlin 795 ---?2005-? (?95?) --- .22 long rifle, 18” barrel, 10 shot nickel-plated clip, manual bolt hold-open, last-shot bolt hold-open, receiver top serrated for non-
glare, Monte Carlo walnut finished laminated stock, adjustable open rear sight, ramp front sight, grooved for scope mount, Whitetails Unlimited Medallion 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Woolco (Woolworth Company) 
 
75-20 (Glenfield 75C) --- 1982 (12) --- 8605 total --- s/n prefix WL, .22 long rifle, 18” barrel, 14 shot tube feed, grooved for tip-off scope mounts, receiver top 
serrated for non-glare, walnut finished hardwood stock, gold trigger, manual bolt hold-open device, separate tube mount, adjustable open rear sight, ramp front 
sight, new style mag tube closure 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Special Offers by Marlin 
 
This was done at the factory beginning in 1962 with the image carved into the stock. A few years later they transitioned to the "cookie" with the pressed image. It 
was not offered through the factory catalogs but was advertised by Marlin in feature ads in various shooting publications. The cost was $19.95 per stock. There 
were nine design choices featuring a longhorn steer superimposed on a map of Texas, squirrel, mountain lion, rabbit with hound, moose, deer, grouse, duck and 
bear with dogs. The special carving offer was short lived to at least 1970 and examples of the early carved type are considered scarce. A total of 4,264 Marlins 
were produced with this special carving. 
 
     Steer/Texas cookie?        Squirrel carved       Squirrel cookie          Rabbit cookie          Deer carved 

                     
 
There was also a special run of the 336 which had a different deer head carved into the stock and was made for the Spiegel Company, along with rabbit on the 
Cotter & Company (Westpoint) model 45 from 1968 to 1970 (9,877 total). 

 
 
Notes 
 
Some variations happened years before the changes were made in the catalogs, I have several rifles that the date of manufacture is before the catalog variation 
changes.  Recant example is the 60SN in 2016 they changed the sling mounts to be molded into the stock, but in the 2019 catalog they are still shown as studs. 
 
I have found several rifle models that were not listed in the catalogs. 
 
Note 01   Model 60SB was first in their 1998 catalog but I found a 60SB with a date code of 1996. 

 
 
Note 02   Marlin model 60 was first listed in catalogs in 1983 but have one with a date code of 1982. 
 
Note 03  Marlin model 49 was first listed in catalogs in 1968 but have seen one with a date code of AC(1967) 

 
 
Tom Lawman 
Tomlaw10@windstream.net 
 
2/18/2022 


